
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Mitropolitul Antonie de Volokolamsk s-a întâlnit
cu Patriarhul Etiopiei

 Serviciul de Comunicare al DREB, 03.06.2026. La 3 iunie, președintele Departamentului pentru
Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, mitropolitul Antonie de Volokolamsk, aflat într-o vizită
în Etiopia, a vizitat Reședința Patriarhală și Sinodală din Addis Abeba, unde a avut loc întâlnirea sa cu
Întâistătătorul Bisericii Etiopiene, Sanctitatea Sa Patriarhul Abuna Mathias. 

 Mitropolitul Antonie a transmis Sanctității Sale salutările și urările de bine ale Sanctității Sale Patriarhul
Chiril al Moscovei și al întregii Rusii. 

 Interlocutorii au subliniat caracterul tradițional frățesc al relațiilor dintre Patriarhia Moscovei și Biserica
Etiopiană, precum și dintre popoarele Rusiei și Etiopiei. Mitropolitul Antonie i-a mulțumit Patriarhului
Abuna Mathias pentru cooperarea bilaterală eficientă pe plan internațional. 



 A fost evidențiată activitatea de succes a Comisiei pentru dialogul dintre cele două Biserici. 

 Întâistătătorul Bisericii Etiopiene a atras atenția asupra importanței continuării schimburilor de studenți,
care au avut în mod tradițional o semnificație deosebită în relațiile interbisericești, precum și asupra
dezvoltării contactelor dintre monahii celor două Biserici și a cooperării în domeniul artei bisericești. 

 În cadrul dialogului îndelungat care a avut loc, au fost discutate și multe alte aspecte referitoare la
relațiile bilaterale și la rolul Bisericilor creștine tradiționale în lumea contemporană. 

 La întâlnire au participat: secretarul general al Sfântului Sinod al Bisericii Etiopiene, arhiepiscopul de
Raya, Abuna Dioscoros; administratorul Patriarhiei Etiopiene, arhiepiscopul de West Shoa, Abuna
Seviros; copreședintele Comisiei pentru dialogul dintre Biserica Ortodoxă Rusă și Biserica Etiopiană,
arhiepiscopul de Omo de Sud, Abuna Filipos; consilierul principal al Ambasadei Rusiei în Etiopia, A.S.
Ciesnakov; secretarul DREB pentru relațiile intercreștine, ieromonahul Ștefan (Igumnov), și asistentul
președintelui DREB, preotul Alexandru Erșov. 

O sursă: https://mospat.ru/ro/news/94351/
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